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Цель: воспитание чувства патриотизма, уважения и любви к своей Родине, к 

ее традициям и обычаям.  

Задачи:  

 закреплять знания детей о символах России, о празднике День России; 

 создать условия для развития творческих способностей детей, их 

познавательного, социально-коммуникативного, речевого развития. 

 воспитывать чувство гордости за свой народ, страну; дружеские 

отношения; бережное отношение к окружающему миру. 

Материалы и оборудование: ноутбук, проектор, аудиозапись гимна, флаг, 

герб, презентация «Родина моя…», пазл Кремля, листы для рисования, 

краски, кисти. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, ребята! 

Есть день рожденья у меня, 

Есть день рожденья у тебя. 

Есть день рожденья у страны, 

В которой мы все рождены. 

Скоро мы будем праздновать замечательный праздник - 

День  России! День нашей любимой Родины! 

Наша страна Россия - большая и прекрасная. Для каждого человека она 

начинается с родительского дома. В каком бы её уголке ты ни родился, ты 

можешь с гордостью сказать: «Это моя Родина!» Наша Россия-очень богатая 

страна. Она богата широкими красивыми реками, маленькими и большими, 

шумными и тихими; старыми и новыми городами и сёлами. Она богата 

полезными ископаемыми - в её недрах хранится золото, серебро, 

драгоценные камни, нефть, газ. Она богата лесами, полями, лугами. Наше 

государство настолько огромное, что когда в одной его части наступает ночь, 

то в другой начинается день, в одной его части идет снег, а в другой светит 

солнце. Россия занимает самую большую и обширную территорию от 

Европы до Азии. Только в нашей стране есть и полярный пояс, и тундра, и 

тайга, и степь, и тропики (презентация).  

Ведущая: - А сейчас я хочу проверить, что вы знаете о нашей стране. 

Я буду говорить начало предложения, а вы его закончите. 

Наша страна называется… Россия. 

В России живет много… людей. 

Если мы живем в России, то кто мы – Россияне 

Наша страна очень… большая. 

Главный город России… город Москва. 



Ведущая: Москва – это Красная площадь. 

Москва - это башни Кремля. 

Москва – это сердце России, 

Которое любит тебя. 

Ведущая: - предлагаю вам, ребята, поиграть и выполнить одно задание (дети 

собирают пазл – Кремль) 

– Как и все страны в мире Россия имеет свой флаг, герб и гимн – это и есть 

государственные символы. И когда мы почтительно относимся к символам 

нашей страны, мы тем самым проявляем любовь к России и гордость за то, 

что мы - граждане России. Государственный флаг – это важнейший символ 

государственной и национальной независимости. Назовите цвета 

Российского флага? (дети называют) 

Ведущая: - Молодцы! давайте поиграем! 

Игра «Я живу в России» 

- Когда я подниму белый цвет, вы дружно кричите «Я», синий - «ЖИВУ», а 

красный - «В РОССИИ». Молодцы! 

Ведущая: - А что изображено на гербе России? (ответы детей) 

Двуглавый орел, Георгий Победоносец. 

Ведущая: - У России величавой на гербе орел двуглавый, 

Чтоб на запад, на восток он смотреть бы сразу смог. 

Сильный, мудрый он и гордый, 

Он - России дух свободный. 

- Герб России символизирует победу добра над злом.  

Ведущая: - Есть у каждой страны особенная, самая главная песня. Как она 

называется? (Дети отвечают) 

- Гимн страны – это тоже государственный символ. 

Он исполняется в особенных, торжественных случаях. Гимн России очень 

красивый и величественный. И когда звучит гимн - все Россияне слушают 

его стоя. Давайте сегодня, послушаем гимн. Прошу всех встать. (Звучит 

гимн России). 

Ведущая: - Россия – наша Великая Родина, но есть у каждого из нас и малая 

Родина – то место, где мы родились, где живут наши родные (презентация). 

- Как называется наша малая Родина? (дети отвечают) Правильно – Урал! В 

каком городе мы живём? (ответы детей). И у нашего города есть свои 

символы, например – герб, а так же памятные места-достопримечательности 

(презентация). 

- Ребята, кроме государственных символов в России есть и народные 

символы. А чтобы узнать какие это символы, нужно отгадать  загадки: 

Деревянные подружки 

Любят прятаться друг в дружке, 

Носят яркие одёжки, 

Называются — …(Матрешки) 

 

Белое платье, серёжки, как слёзки. 



Так наряжаются только. (Берёзки) 

Ведущая: - Молодцы ребята! 

 - Приглашаю поиграть в народную игру «Ручеек»! Выбирайте себе пару! 

(дети играют под музыку – песня «Матушка Земля») 

Ведущая: - Сегодня в преддверии праздника, мы с вами нарисуем один из 

символов России – флаг! Предлагаю вам занять свои места и немного 

поработать (дети рисуют флаг). 

Ведущая: - Молодцы, ребята! Я надеюсь, что сегодня вы узнали много 

нового о празднике «День России», любите свою родину – Россию и малую 

родину – уральский край!  

 

 

 
 


